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31 000  Osijek,  J. J. Strossmayera 297 

 

Temeljem Ustava i Zakona o političkim strankama Republike Hrvatske, politička stranka 

Snaga Slavonije i Baranje (u daljnjem tekstu Snaga SiB)  je na svojoj osnivačkoj Skupštini 

održanoj 06. listopada 2018. godine donijela Program političke stranke Snaga Slavonije i 

Baranje.  

 

 

 

 

PROGRAM  

SNAGE  SLAVONIJE  I  BARANJE 
  

 

 

               Nakon ostvarenja tisućuljetnog sna hrvatskog naroda, uspostave višestranačja i 

demokratskog poretka, međunarodnog priznanja, pobjede u pravednom, obrambenom i 

oslobodilačkom Domovinskom ratu, mirne reintegracije, pristupanju NATO savezu i prijemu 

u punopravno članstvo Europske unije, hrvatsko društvo je i dalje suočeno s problemom 

razvojne stagnacije, padom kvalitete življenja, osiromašenjem i sada već masovnim              

iseljavanjem svojih građana u druge zemlje.  

 

               Previše je socijalno ugroženih skupina u trećem desetljeću slobodne i neovisne 

Hrvatske. Na žalost, u toj su skupini u velikoj mjeri i hrvatski branitelji koji su zbog 

kontinuiranih političkih rascijepa i podjela sustavno dezintegrirani i izloženi manipulacijama 

pojedinih političkih grupacija, što je uvelike doprinijelo sustavnom zanemarivanju potreba i 

prava istinskih heroja Domovinskog rata, zaslužnih za  stvaranje slobodne i neovisne 

Republike Hrvatske.  

 

               Centralizirana i metropolizirana Država u velikoj mjeri je onemogućila sustav 

lokalne i regionalne samouprave da značajnije utječu na aktiviranje raspoloživih potencijala, 

vlastiti razvoj i prevladavanje postojećeg zabrinjavajućeg stanja u svim segmentima društva.                

Teško stanje u gospodarstvu i poljoprivredi, prezaduženost Države, izostanak ozbiljnih 

investicija, velika nezaposlenost, mala primanja, niske mirovine, neriješeni problemi i status 

hrvatskih branitelja, nepovezanost sustava obrazovanja i tržišta rada, uzrokovale su sveopće 

društveno nezadovoljstvo. Dugotrajna gospodarsko-ekonomska kriza odrazila se na sve 

slojeve hrvatskog društva, poglavito ovdje u Slavonsko baranjskoj regiji. Naša sela su 

opustjela, a i urbane aglomeracije iz dana u dan gube svoje stanovnike. U okolnostima 

zabrinjavajuće naraslog nepovjerenja u političke elite, pravosudni sustav, zakonodavnu i 

izvršnu vlast, naši razočarani građani napuštaju Domovinu u potrazi za poslom i boljim 

životom.    

 

               Metropolizacija i neujednačen razvoj hrvatskih regija nastavila se i nakon ulaska 

Republike Hrvatske u Europsku uniju. Posljedice neujednačenog i neravnomjernog razvoja 

najviše trpi Baranja, Podravina, Posavina, Slavonija i Srijem koji su na rubu gospodarskog i 

demografskog sloma. 
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               U takvim društvenim okolnostima, građani okupljeni u regionalnoj političkoj opciji 

Snaga Slavonije i Baranje žele svojim znanjem, iskustvom, radom i aktivnostima pokrenuti 

pozitivne procese u hrvatskom društvu, prije svega u Slavonsko-baranjskoj regiji.  

 

 

 

II. CILJEVI I DJELATNOST 

 

   Osnovni ciljevi Snage SiB su:  

- jačanje demokratskih oblika sudjelovanja građana u oblikovanju razvojne politike i  

            odlučivanju o uvjetima vlastitog življenja,  

- policentričan i ravnomjeran razvoj Republike Hrvatske, 

- jačanje mjesne, lokalne i regionalne samouprave,  

- decentralizacija državnih nadležnosti od lokalnog i regionalnog interesa 

- fiskalna decentralizacija poreznog sustava u korist lokalne i regionalne samouprave  

- osnaženje međuregionalne prekogranične suradnje 

- jačanje ugleda i statusa Republike Hrvatske u Europskoj uniji  

- aktiviranje vlastitih razvojnih potencijala u funkciji pokretanja razvoja 

- promoviranje gospodarskih, ekonomskih, kulturnih, obrazovnih, sveučilišnih, 

športskih, turističkih, gastronomskih,  prirodnih resursa i potencijala, očuvanje 

kulturne baštine Baranje, Podravine, Posavine, Slavonije i zapadnog Srijema. 

- stvaranje uvjeta za poduzetničke aktivnosti, povećanje zaposlenosti i smanjivanje 

nezaposlenosti, 

- stvaranje održivih uvjeta za poljoprivrednu i ekološku proizvodnju proizvodnju i   

      preradu hrane,  

- zaštita okoliša i poticanje ulaganja u obnovljive izvore energije,   

 

 

 Osnovni ciljevi Snage SiB ostvarivat će se na slijedećim područjima djelovanja: 

demokratska politička kultura, obrazovanje, gospodarstvo, poljoprivreda, turizam, kultura, 

šport i umjetnost, ljudska prava, održivi razvoj, zaštita okoliša i prirode, a ciljane skupine su 

između ostalih: građani, akademska zajednica, studenti, mladi, nezaposleni, umirovljenici, 

hrvatski branitelji, poslodavci, poslovne organizacije, radnici, poljoprivrednici, lokalna i 

regionalna samouprava, ruralno stanovništvo, udruge i građanske inicijative, kao i sve druge 

skupine koje prihvaćaju Statut Snage SiB i djeluju u pravcu ostvarivanja osnovnih ciljeva i 

područja djelovanja utvrđena Statutom i drugim aktima Snage SiB.  

 

            U ostvarivanju ovih ciljeva Snaga SiB će djelovati sukladno osnovnim načelima 

udruživanja,  polazeći od načela legitimiteta i legaliteta, koristiti demokratska i nenasilna 

parlamentarna i izvanparlamentarna sredstva, ne prihvaćajući nedemokratske, totalitarne ili 

druge nasilne metode. 
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III. GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I OBRT 

 

               Uz temeljitu reformu poreznog sustava, Republika Hrvatska mora značajno smanjiti 

porezna i parafiskalna opterećenja koja destimuliraju i opterećuju cjelokupno hrvatsko 

gospodarstvo. Zakonodavni okvir nužno je pojednostaviti, ukloniti dugotrajne administrativne 

postupke i odlučno provesti reformu pravosudnog sustava kako bi ono konačno postalo brzo, 

učinkovito i vjerodostojno u provedbi vladavine prava i beskompromisnom obračunu s 

korupcijom i gospodarskim kriminalom. To su temeljni preduvjeti povratku povjerenja 

investitora u funkciji gospodarskog rasta.  

               Porast zaposlenosti, podizanje životnog standarda i novi zamah nacionalnog 

gospodarstva mogući su jedino uz punu potporu poduzetništvu, a svjetsko je iskustvo 

pokazalo da je malo i srednje poduzetništvo uz obrt, glavni pokretač gospodarskog razvitka i 

generator novih radnih mjesta.  

 

            Poticanje poduzetništva kreditiranjem, informiranjem i obrazovnim aktivnostima, 

savjetovanjem, poticanjem pokretanja, razvoja i unaprjeđenja poslovanja, razvojem i 

primjenom inovacija, poticanjem razvoja poduzetničkih zona i inkubatora, poticanjem 

zapošljavanja, afirmaciji zadruga i klastera želimo postići sljedeće ciljeve: 

- stvaranje pretpostavki za brži izlaz iz trenutačne gospodarske situacije te očuvanje    

            postojećih radnih mjesta; 

- povećanje zaposlenosti te povećanje prosječnog broja zaposlenih; 

- povećanje broja subjekata malog gospodarstva; 

- povećanje stope opstanka novoosnovanih subjekata i osiguranje trajnosti njihova   

            poslovanja; 

- izgradnju poduzetničkih zona; 

- jednostavnije i brže ishođenje poduzetničkih kredita, poglavito preko HBOR-a s   

            povoljnom kamatnom stopom; 

- povećanje konkurentnosti subjekata malog gospodarstva; 

- lakši prodor na inozemna tržišta; 

- povećanje domaćih i stranih ulaganja; 

- promjena strukture djelatnosti u korist proizvodnje i prerade, poglavito hrane; 

- jačanje izvozne orijentacije i supstitucije uvoza. 
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IV. POLJOPRIVREDA, RURALNI RAZVOJ I TURIZAM 

  

            Poljoprivreda je na razini Republike Hrvatske sustavno uništavana više od 20 godina 

iako je temeljna grana nacionalnog gospodarstva i time mora imati prioritet u nacionalnim 

strategijama i programima razvoja, u stvaranju novih vrijednosti, povećanju zaposlenosti, 

podizanju razine kvalitete života i standarda njegujući kulturne i tradicijske vrijednosti. U 

središtu zanimanja agrarnih politika moraju biti OPG-ovi, proizvođačke organizacije, 

infrastrukturni i distribucijski kanali, snažna prerađivačka industrija, a sve to na uređenom 

tržištu koje će objektivno vrjednovati lokalne prehrambene proizvode. 

 

            Provedbom mjera iz Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju maksimalno 

koristeći sredstva Europskog fonda za poljoprivredu i ruralni razvoj mogu se značajno 

osnažiti mlada poljoprivredna gospodarstva kroz povećanje, modernizaciju i unaprjeđenje 

prerade poljoprivrednih proizvoda u cilju stvaranja lokalnih proizvoda s dodanom vrijednošću 

koji će svoje tržište imati kroz kratke lance opskrbe.  

 

            Poljoprivredno zemljište je nacionalno blago Republike Hrvatske i ono mora ostati u 

vlasništvu domaćih poljoprivrednih proizvođača. Zbog toga je nužno u kratkom vremenu 

završiti geodetsko-katastarsku izmjeru poljoprivrednog zemljišta, razriješiti imovinsko-pravnu 

problematiku, podijeliti ga poljoprivrednim proizvođačima i staviti ga u funkciju 

poljoprivredne proizvodnje.  

 

            Izgradnja sustava navodnjavanja, mreža ULO hladnjača, logistički distribucijski centri 

za voće i povrće sa sortirnicama, pakirnicama i linijama za brzo smrzavanje voća i povrća, 

kao i tehnološki inkubator za inovativne proizvode od voća i povrća, preduvjet su stabilne i 

konkurentne poljoprivrede u proizvodnji dohodovnih kultura. 

             

            Koristeći se znanjem i iskustvom naših znanstvenih i istraživačkih institucija, kroz 

potpore za istraživačke projekte, našim poljoprivrednicima se mora učiniti dostupnom 

primjena novih tehnologija i znanstvenih dostignuća u poljoprivrednoj proizvodnji, a time i 

korištenje prirodnih resursa, povećanje proizvodnje i prihoda. 

 

            Konačno, nadležne državne institucije moraju donijeti odgovarajući zakonski okvir 

koji će zaustaviti nekontrolirani uvoz nekvalitetnih poljoprivrednih proizvoda i hrane koja 

uništava domaću proizvodnju.  

            Slavonsko-baranjska regija ima izuzetne potencijalne za razvoj kontinentalnog turizma 

tim više jer su nam na raspolaganju sredstva iz europskih fondova za ruralni razvoj. Razvoj i 

unaprjeđenje ugostiteljske i turističke usluge, povezan s poljoprivrednom proizvodnjom, 

proizvodnjom tradicionalnih autohtonih proizvoda i tradicijskom gastronomijom u 

prepoznatljiv turistički proizvod, Baranju, Podravinu, Posavinu, Slavoniju i zapadni Srijem 

označava kao prepoznatljivo enogastronomsko odredište. U tom smislu nužno je brendirati 

prostor i proizvode s područja Slavonsko-baranjske regije stvaranjem krovnog brenda s 

imenom i vizualnim identitetom. 

 

             Donošenjem Master plana turizma za cijelu Slavonsko-baranjsku regiju stvoren je 

okvir za daljnji razvoj turizma i korištenje sredstava iz europskih fondova za očuvanje 

kulturne i prirode baštine jer su sve stručne analize dokazale da su povijesna, prirodna i 

kulturna baština, tradicija lova i ribolova, autohtona gastro i eno ponuda, već sada brendirane 

turističke destinacije na našim prostorima, izniman potencijal za brojne selektivne oblike 

turizma. 
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V. KVALITETA ŽIVOTA U RURALNOM PROSTORU 

 

             Kvaliteta života u ruralnom prostoru ovisi o komunalnoj i društvenoj infrastrukturi, te 

temeljnim uslugama koje se dostupne stanovništvu. Izgradnja infrastrukture, vodoopskrbe, 

odvodnje, cestovne infrastrukture, telekomunikacija i širokopojasnog interneta, biciklističkih 

staza, nogostupa, dječjih vrtića i igrališta, škola, društvenih i vatrogasnih domova,  športskih 

objekata i terena, vjerskih objekata, uz dostupnost  javnog prijevoza, poštanskih i bankarskih 

usluga, iznimno je važna za poboljšanje kvalitete života stanovništva i njihov ostanak u 

ruralnim prostorima. Jedinice lokalne samouprave kao nositelji izgradnje komunalne i 

društvene infrastrukture i osiguranja razine kvalitete življenja svojih stanovnika, nemaju za to 

ni približno dostatan vlastiti fiskalni kapacitet, čak niti za izradu projektne dokumentacije 

potrebite za aplikaciju na fondove europske unije. Do uspostave pravednijeg poreznog sustava 

u korist jedinica lokalne i regionalne samouprave, pa i nakon toga, nužno je osigurati državne 

potpore za izradu projektne dokumentacije i predfinanciranje odobrenih projekata, te time 

maksimalno iskoristiti sredstva europske unije iz Programa ruralnog razvoja.  

 

             Osim toga, jedinice lokalne i regionalne samouprave kroz sufinanciranje aktivnosti 

udruga moraju potencirati njihove aktivnosti kao promicatelja i nositelja određenih javnih i 

društvenih aktivnosti koje obogaćuju kvalitetu života u ruralnom prostoru čuvajući i njegujući 

tradiciju i kulturnu baštinu.    
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VI. ZNANOST, ODGOJ I OBRAZOVANJE 

 

              Sadržajna preopterećenost učenika osnovnih i srednjih škola, nedostatna i nepovoljna 

rješenja učeničkog prijevoza i smještaja u učeničke domove, nedovoljna izdvajanja za 

znanost, nedostatak nacionalne strategije i cilja za provedbu znanstvenih istraživanja, slaba i 

manjkava opremljenost obrazovnih ustanova, nekompatibilnost programa s potrebama tržišta 

rada, upisna politika pojedinih fakulteta usmjerena pretežito na profitabilnost (kvantitetu, a ne 

kvalitetu), te visoka centraliziranost sustava, predstavljaju samo dio problema koji opterećuju 

sustav obrazovanja i znanosti te njegove neposredne i posredne korisnike.  

 

Snaga SiB definira niz ciljeva i mjera:  

- značajno veća izdvajanja jedinica lokalne i regionalne samouprave za sufinanciranje 

prijevoza učenika u matičnu srednju školu i smještaj u učeničke domove, 

- jednosmjenska nastava mora biti imperativ europskoga obrazovanja - povećati 

ulaganja u poboljšanje standarda škola kroz nabavu suvremene opreme, nastavnih 

sredstava i pomagala; intenzivirati izgradnju, dogradnju ili obnovu školskih objekata 

te tako stvoriti uvjete za produženi, odnosno cjelodnevni boravak učenika,  

- povećati ulaganja u stručna usavršavanja osnovnoškolskog i srednjoškolskog 

nastavnog kadra  

- omogućiti besplatne udžbenike za osnovnoškolce, 

- poticati nabavu računala jer poznavanje informatičkih vještina uvelike olakšava 

zapošljavanje, 

- nastojati utjecati na MZOŠ da se uvede „Jedinstvena učenička anketa“ u srednje škole 

prema modelu koji je zaživio u visokoškolskom obrazovanju („Jedinstvena studentska 

anketa“) 

- unaprijediti školska natjecanja - sva bi se natjecanja iz područja znanja u skladu s 

navedenim trebala održavati mrežno i istovremeno. Time se onemogućuje zloporaba 

ispitnih zadataka, objektivizira se "ispravljanje" ispita, ali se i rasterećuju državni, 

područni/regionalni kao i lokalni proračuni, 

- snažnije povezivati visokoškolske ustanove s gospodarstvom putem zajedničkih 

znanstveno-istraživačkih i stručnih projekata u suradnji s jedinicama lokalne i 

regionalne samouprave 

- srednjoškolsko i visoko obrazovanje staviti u funkciju potreba tržišta rada 

- poticati sustav spin-off i startup tvrtki kao rezultat zajedničkog rada nastavnika i 

studenata na hrvatskim sveučilištima, 

- sufinanciranjem srednjoškolskog i visokog obrazovanja učiniti obrazovanje dostupnim 

svim hrvatskim građanima bez obzira na socijalni status. 

 

 

 

            Obrazovanje i znanost temelj su napretka i razvoja svakog društva i oni moraju biti 

dostupni svakom građaninu Republike Hrvatske bez obzira na materijalno-socijalni status. 

Država mora osigurati mogućnost svakom svom građaninu na kontinuirano srednjoškolsko i 

fakultetsko obrazovanje, jer je znanje preduvjet razvoja svih segmenata društva, poglavito 

gospodarstva i poduzetništva, sve u funkciji jačanja materijalne i ekonomsko financijske 

osnove Republike Hrvatske u cjelini. Bez jakog gospodarstva, jake poljoprivrede i ekonomsko 

financijskog temelja, nema rješenja nagomilanih problema u drugim važnim segmentima 

društvene nadgradnje bilo kojeg, pa tako i hrvatskog društva. 
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VII. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA POLITIKA 

  

            Hrvatski zdravstveni sustav je u raznoraznim reformama još od devedesetih godina. 

Nedovršena i polovična reformska rješenja periodično su prijetila urušavanjem zdravstvenog 

financijskog sustava. U niz navrata Država je bila prisiljena sanirati financijske gubitke 

zdravstva u cjelini. Gasio se požar, a ključni problem racionalne organizacije i modela 

financiranja se odlagao i još uvijek odlaže za nekakva buduća bolja vremena. S obzirom na 

kronično tešku i složenu financijsku situaciju zdravstva na razini cijele Republike Hrvatske,  

nužno je osmisliti, provesti i konačno završiti reformu zdravstvenog sustava kako bi se 

osigurala kontinuirana i kvalitetna razina zdravstvene skrbi za sve stanovnike. 

 

            Naše ruralne sredine i dalje imaju problem dostupnosti obiteljskog liječnika, 

stomatologa, specijalista pojedinih grana medicine. Liste čekanja za dijagnostičke pretrage, 

liječenje i rehabilitaciju predstavljaju ozbiljnu prijetnju zdravlju pacijenata. Zbog socijalnog 

statusa veliki broj naših građana nije u mogućnosti platiti troškove dijagnostike, liječenja i 

rehabilitacije. Dopunsko zdravstveno osiguranje i participacija za lijekove još više ugrožava 

socijalni, a onda i zdravstveni status oboljelih.  Bolest predstavlja veliko financijsko 

opterećenje ogromnom broju naših građana, zbog čega su im usluge zdravstvenog sustava 

postale nedostupne. 

 

            O potrebi ustroja mreže hospicija govori se već godinama. Naši građani kojima je 

nakon bolničkog liječenja potrebita stručna intenzivna njega i skrb, i dalje nakon bolničkog 

liječenja nemaju kuda, osim svojim obiteljima. Privatne ustanove koje pružaju uslugu njege i 

skrbi nisu u mogućnosti platiti, a u odjelima za intenzivnu skrb Domova za starije i nemoćne 

ne mogu doći na red.    

 

            Zdravstveni radnici temelj su zdravstvenog sustava koji se godinama održava 

zahvaljujući njihovu znanju, humanosti, entuzijazmu i motivaciji. Upravo zbog toga na 

europskom tržištu rada relativno lako nalaze posao, koji je značajno bolje vrednovan. 

Ulaskom Republike Hrvatske u Europsku uniju, zbog boljih uvjeta rada i većih primanja, 

započeo je odlazak stručnog i kvalitetnog medicinskog kadra u druge države, zbog čega 

Hrvatska ima kroničan nedostatak liječnika, ali i drugih profila medicinske struke. 

 

             U području socijalne politike stanje je krajnje složeno, problematično i kaotično. 

Zabrinjavajuće veliki broj naših građana preživljava u siromaštvu, ovisni o socijalnoj pomoći 

i aktivnostima Caritasa i udruga koje svojim aktivnostima osiguravaju osnovne prehrambene 

namirnice za njihovo puko preživljavanje. Na žalost, veliki je broj hrvatskih umirovljenika 

koji su zbog nedopustivo niskih mirovina prisiljeni koristiti usluge pučkih kuhinja, a u velikoj 

mjeri su ovisni o skromnim i povremenim raznih oblika izvaninstitucionalne socijalne 

pomoći. U ništa boljem položaju je i vojska nezaposlenih. A takav socijalni status posljedica 

je ratnih događanja, pljačke, kriminala i korupcije u pretvorbi i privatizaciji, recesije, 

gospodarske krize i brojnih drugih okolnosti. 

 

            Kroz svoj program Snaga Slavonije i Baranje definira niz ciljeva i mjera: 

- poticanje donošenja cjelovite i provedive reforme zdravstvenog sustava 

- financijski dostupnu i kvalitetnu zdravstvenu zaštitu za sve građane Republike 

Hrvatske 

- poboljšanje dostupnosti i kvalitete zdravstvene zaštite u ruralnim sredinama 

- ustroj mreže odjela za palijativnu skrb i uspostavu mreže hospicija  
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- poboljšanje uvjeta rada, cjeloživotnog obrazovanja i materijalnog standarda 

zdravstvenih djelatnika  

- izgradnja i proširenje domova za starije i nemoćne 

- osigurati dnevne boravke za građane starije životne dobi, invalidne osobe te osobe s 

posebnim potrebama   

- osigurati kontinuirano financiranje ustanova za djecu i osobe s posebnim potrebama  

- osigurati pomoć i njegu u kući za starije i nemoćne 

- osigurati besplatni gradski prijevoz za ugrožene skupine građana 

- osigurati kontinuirano financiranje pučkih kuhinja za socijalno najugroženije skupine 

građana 

- obiteljima sa minimalnim ili nikakvim primanjima sufinancirati nabavku ogrijeva i 

režijske troškove, 
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VIII. REPUBLIKA  HRVATSKA  u  EUROPSKOJ  UNIJI  

 

                  Republika Hrvatska je punopravna članica Europske unije od 01. srpnja 2013. 

godine. Proteklo je više od pet godina nakon što je postignut jedan od glavnih ciljeva hrvatske 

vanjske politike. Hrvatska je dobila prigodu iskoristiti jedinstveno europsko tržište od 500 

milijuna ljudi za brži gospodarski oporavak.  

                  Od članstva u Europskoj uniji naši građani su očekivali značajno veće mogućnosti 

i priliku u svim segmentima društva, od pravosuđa, preko znanosti i obrazovanja do razvoja 

gospodarstva i boljeg standarda. Na žalost, u Hrvatskoj su reforme izostale, pravosuđe 

kompromitirano, vanjski dug i dalje raste, gospodarstvo sa poljoprivredom je na koljenima, 

domaće i inozemne investicije su izostale, obrazovanje i znanost i dalje u nesuglasju s 

potrebama tržišta rada. Nezaposlenost prividno pada, ali uglavnom zbog odlaska i egzodusa 

naših građana u druge zemlje u potrazi za poslom i boljim i kvalitetnijim životom. Velike 

mogućnosti financiranja projekata iz fondova Europske unije u odgoju i obrazovanju, 

znanosti, kulturi i našoj prebogatoj povijesnoj baštini, infrastrukturi, gospodarstvu i 

poljoprivredi, ruralnim sredinama, energetici i obnovljivim izvorima energije, zaštiti okoliša i 

ekologiji, socijalnim programima, slabo su iskorištene. A na planu vanjske politike odnosi sa 

susjedima postali su danas još složeniji, do te mjere da nam punopravne članice EU ozbiljno 

priječe ulazak u Organizaciju za ekonomsku suradnju i razvitak (OECD).   

 

                Snaga SiB drži da članstvo u Europskoj uniji ne može biti samo po  sebi cilj. 

Hrvatska se u Europskoj uniji tek mora realizirati. Postati globalni igrač, lider u ovom dijelu 

Europe, postati njen ključni politički čimbenik. Maksimalno iskoristiti mogućnosti koje 

pružaju financijski fondovi Europske unije. Donijeti tako dugo očekivane sustavne reforme 

koje jamče ujednačeni i ravnomjeran razvoj svih hrvatskih regija, razvoj infrastrukture, 

gospodarstva, poljoprivrede, prehrambene industrije, turizma – poglavito ruralnog, investicije, 

radna mjesta, energetike i obnovljivih izvora energije, ICT tehnologija, zaštitu okoliša i 

prirode, kvalitetniji i viši standard hrvatskih građana. Hrvatska mora postati Država vladavine 

prava i pravde, ljudskih i manjinskih prava. 
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             Devedesetih godina prošloga stoljeća hrvatski građani u krvi su izborili svoju Državu 

u iznimno teškim okolnostima, uz velika stradanja, ljudske žrtve i ogromne materijalne štete. 

Braneći se od velikosrpske agresije, Hrvatska je oružjem i diplomacijom oslobodila svoju 

zemlju, izborila međunarodno priznanje, slobodu i neovisnost, započela izgradnju 

demokratskog poretka, postala punopravna članica Ujedinjenih naroda, a potom i 

Sjeveroatlantskog saveza i Europske unije. I sve su to bili strateški hrvatski ciljevi u funkciji 

stvaranja slobodne, neovisne, demokratske, prosperitetne, socijalno osjetljive i solidarne 

Države, stabilne Države prava i pravde, gospodarskog rasta i svekolikog društvenog napretka, 

jednakih prava i mogućnosti za sve svoje građane. Temeljne strateške ciljeve Hrvatska je 

ostvarila. Unatoč tomu, standard hrvatskih građana sve je lošiji, veliki broj hrvatskih obitelji 

živi na rubu egzistencije i od socijalne pomoći, političke elite godinama ne nalaze rješenja za 

ključne nacionalne probleme u gospodarstvu, poljoprivredi, pravosuđu, sustavu obrazovanja, 

znanosti, kulturi ……. Hrvatska je postala siromašna država iz koje njeni građani sa svojim 

obiteljima odlaze u druge zemlje u potrazi za poslom, boljim i kvalitetnijim životom. 

   

             U takvim okolnostima, Snaga Slavonije i Baranje želi okupiti stručne i poštene ljude 

koji su spremni svojim znanjem i iskustvom dati doprinos u pokretanju pozitivnih promjena u 

hrvatskom društvu, poglavito u svom zavičaju, Slavonsko-baranjskoj regiji.              

 

 

 

 

 

 

U Osijeku, 06. listopad  2018.  
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